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1.  Godkendelse af dagsorden 
2.  Godkendelse af referat fra møde d. 10.4 
3.  Nyt fra FOU og Skoleområdet, samt nye arbejdsgrupper under FOU 
4.  Status §18-midler l økonomisk trængte voksne 
5. Rundvisning på Flyvesta on 
6. FIR Årshjul 

 Picnic møde – d.13.5 
 Medlems arrangement 10. Juni – fly es da ikke fundet emne endnu 
 Synlighed  

o Nyhedsbrev 
 Arrangementer for medlemsforeninger – vi skal have planlagt et par stykker – budget er 

hævet l 25.000 kr. 
7. Ak onslisten 
8. Næste møder – skal a ales               
9. Evt.   
 
Deltagere: Mogens Daniel Bruun, Søren Jensen, Kirsten Lauritzen, Gregers Bisgaard, Pernille Lund 
Schierbeck, Jacob Kjeldsen Krarup, Thomas Lyngholm Annette Ohm (referent) 
 
Afbud: Gert Mortensen, 
 
Ad. 1 Godkendt  
 
Ad. 2 Referat fra mødet d. 2024-04-10 godkendt 
 
Ad. 3 Nyt fra FOU og Skoleområdet, samt nye arbejdsgrupper under FOU 

 Skoleområdet: Der vil blive mulighed for at også de ældste-førskole børn i dagins tu oner 
kan få ldelt midler l ak viteter. Informa on medtages i nyhedsbrev. Der er kommet et par 
ansøgninger mere nu, så måske vores nyhedsbrev har inspireret nogen. Der er fortsat over 
100.000 kr i puljen 

 Idrætstalent linjen fortsæ er og der var informa onsmøde den 13. marts for nye talenter. 
Ansøgningsfrist 17. april. Møde 6.5 om udvælgelse. 27 ansøgninger, som alle er blevet 
optaget. Der er 11 ansøgninger fra 6 klasse. Både skolelederne og FIR (Gregers og Anne e) 
stø er, at der optages talenter allerede fra 6. klasse. Der a oldes styregruppemøde, for 
officielt at få godkendt start fra 6. klasse 

 Anerkendelse af Frivillige a oldt møde 7.5 i udvalg, der skal definere rammerne. Der var 
flertal for at lave en bredere anerkendelse af frivillige. Et arrangement med underholdning og 
lidt at drikke og spise. Sigter e er november måned og satser på 300 deltagere.  

 
Ad. 4 Status §18-midler l økonomisk trængte pensionister 

 Ingen yderligere ansøgninger 
 

Ad. 5. Rundvisning på flyvesta onen 
 Mikkel Kjølby foreslår gåtur (10 km), eller cykeltur på Flyvesta onen. Gerne have flere 

foreninger l at bruge Flyvesta onen. Turen foregår d. 5. juni, det er for tæt på. Pernille 
kontakter Mikkel for ny dato evt. 12.6. Så kan vi invitere udfra det materiale Mikkel 
udarbejder. 

 
Ad. 6. FIRs årshjul  

 Picnic møde den 13. maj kl. 17.00 – 21.00 
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o Be na Ugelvig, Ole Bondo, Tine Hessner, Egil Hulgaard har meldt deres deltagelse 
o Fra FIR deltager Mogens, Søren, Gregers 
o Det foregår i Fodboldklubbens lokale. Søren checker om der kan laves varm mad. 

Hvis ikke arrangerer Mogens mad. 
 Nyhedsbrev  

o Ak vitets lskud sænket fra 485 l 455 kr. pr. medlem – Mogens og Gregers har et 
morgenmøde med Ole Bondo 8.maj. 

o Der er udsendt et nyhedsbrev i maj. Vi planlægger at udsende det næste e er 
sommerferien 

o Kan vi ikke gøre det muligt, at man kan registrere sig som abonnent på nyhedsbrevet. 
Gert skal checke, om vi kan sæ e det op på hjemmesiden 

 Arrangementer for medlemsforeninger – vi skal have planlagt et par stykker – budget er hævet 
l 25.000 kr. 
o Mogens kontakter Kasper Hvidt 
o Frivillighed – Peter Bennet – Lasse fra Ingerfair – Pernille har en video – kommunen 

har lige a oldt et arrangement. Vi venter ½ år med et sådant arrangement. Jacob 
kontakter Peter Bennet. 

o Morten S g kunne være et emne – Thomas kontaker 
o Peter Grønborg kunne være et emne Jacob kontakter  

 
Ad.6. Ak onslisten 
 
Se vedhæftede 
 
Ad.7. Næste møder    
 
Medlemsarrangement e er sommerferien – måske med Kasper Hvidt 
 
Bestyrelsesmøde rsdag d. 13.8 kl. 17.30 
 
Ad. 8. Evt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


